

扫描二维码  
关注本报APP

新华社评论员

“各级党组织要精心组织实施，推动党员、干部增强定力、养成习惯，以优良作风凝心聚力、干事创业。”“要把正风肃纪反腐贯通起来，引导广大党员、干部自觉遵守纪律、大胆干事创业”。习近平总书记近日在贵州、云南考察时，对在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育提出明确要求、指明着力方向。

推动高质量发展，必须毫不动摇坚持党的领导、加强党的建设，以高质量党建引领高质量发展。开展

深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是贯彻落实党的二十届三中全会部署、巩固深化主题教育成果和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措，是密切党群关系、巩固党的执政基础的必然要求，是推进中国式现代化的有力保障，也是今年党建工作的重点任务。习近平总书记高度重视，亲自谋划确定学习教育主题，发表重要讲话，作出重要指示，为开展好学习教育提供了根本遵循。各级党组织和广大党员、干部要充分认识这

次学习教育的重要意义，自觉增强责任感紧迫感，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，锲而不舍贯彻中央八项规定精神，推动党的作风持续向好，推动党中央各项决策部署落到实处，为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题，(下转第四版)

## 文化活力迸发奏响“春之声”

■ 承东启西，连南接北，在中国辽阔的版图上，中部地区横跨黄河长江，是中华文明重要起源地之一，文物遗存资源富集，历史人文底蕴深厚。如今，江河两岸，文脉绵延，守正创新

■ 传统与现代交融共生、人文与经济和谐共舞，习近平文化思想的生动实践铺展开中部地区奋发崛起的壮美画卷，为加快推进中国式现代化进程不断注入自信力、包容力、创新力

详见四版▶

### 全省民营企业座谈会召开

## 抓住机遇增强信心奋发图强 开创民营经济高质量发展新局面 为奋力谱写中国式现代化辽宁篇章作出新的更大贡献

郝鹏出席并讲话 王新伟主持 周波出席

本报讯 记者方亮 王奇 史冬柏报道 3月24日，全省民营企业座谈会在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，进一步统一思想、坚定信心，凝聚起打好打赢三年行动决胜之战的强大合力，奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席并讲话。省委副书记、代省长王新伟主持。省政协主席周波出席。

会上，与会人员首先学习了习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话。有关部门对辽宁省金融支持民营企业发展若干政策进行解读。

随后，10家民营企业负责人作交流发言，分享学习体会、介绍发展情况、提出意见建议。郝鹏认真听取发言，不时插话，就关心的问题与大家深入交流。

郝鹏指出，习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话，为推进民营经济健康发展、高质量发展提供了科学指引和行动指南。要深刻理解习近平总书记对民营经济的关心关怀和高度重视，准确把握习近平总书记关于民营经济发展前景广阔、大有可为的重大论断，用心体悟习近平总书记对民营企业和民营企业家勇担时代重任的殷切希望，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，努力开创辽宁民

营经济高质量发展新局面，为推进中国式现代化作出更多辽宁贡献。郝鹏强调，党的二十大以来，辽宁全力实施全面振兴新突破三年行动，坚持把发展民营经济摆在更加突出位置，“三企联动”“三资齐抓”，省委先后4次召开民营企业座谈会，对发展壮大民营经济作出系统部署，推动民营经济实现了整体实力、创新能力、市场竞争力新提升。当前，民营企业在辽东辽沈发展机遇前所未有的发展舞台上更加广阔，民营经济迎来了新一轮发展的春天。要深刻把握发展形势、保持发展定力，进一步坚定信心和决心，切实推动民营经济在实现全面振兴新突破中大显身手。

郝鹏指出，全省各地各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，进一步提升服务水平、打造一流环境，倾心竭力支持民营经济发展。要大力营造公平竞争环境，促进产业有序发展和良性竞争，加快清理拖欠企业账款，有效化解存量遏制增量，切实依法保护企业合法权益，认真落实各项惠企政策，持续加强金融服务供给，全面构建亲清政商关系，多为民营企业做雪中送炭的实事，全力解决好民营企业面临的突出问题，让企业拥有更多获得感。希望广大民营企业家厚植家国情怀、永葆创业激情，在高质量发展中办好一流企业。(下转第二版)

### 郝鹏参加所在党支部2024年度组织生活会

## 发挥统筹协调参谋助手作用 高质量做好“三服务”各项工作 为打好打赢决胜之年决胜之战贡献更大力量

本报讯 记者方亮 王奇报道 3月24日，省委书记郝鹏参加所在的省委办公厅秘书处党支部2024年度组织生活会。他强调，要围绕中心、服务大局，发挥统筹协调参谋助手作用，高质量做好“三服务”各项工作，为打好打赢决胜之年决胜之战贡献更大力量。

会上，党支部负责同志代表支部委员会作对照检查，支部党员联系各自思想和工作实际认真开展批评与自我批评。

在认真听取发言后，郝鹏指出，这次组织生活会准备工作扎实，查摆问

题深刻全面，整改措施务实可行，开得很有成效，达到了预期目的。

郝鹏强调，习近平总书记高度重视党委办公部门工作，发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示批示，为新时代新征程做好“三服务”工作提供了根本遵循。过去一年，省委办公厅紧紧围绕中心、服务大局，有效发挥统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等职能作用，在全面振兴新突破三年行动中作出了积极贡献。下一步，要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代办公厅工作的重要讲话和指示批示

精神，认真贯彻落实习近平总书记关于辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，全面深入查找薄弱环节，动真碰硬抓整治，切实把学习教育成果转化到实际工作成效，在服务辽宁全面振兴实现新突破中展现更大担当和作为。

郝鹏指出，要把对党绝对忠诚作为立身之本，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。

以实干实绩坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要把服务大局作为首要职责，充分发挥统筹协调作用，坚持对上服务与对下服务相统一，推动工作取得更好效果。

要把精益求精作为工作标准，强化严格规范、严谨务实的执行力，雷厉风行、马上就办的行动力，认真细致、一丝不苟的专业力，确保各项工作严之又严、慎之又慎。

要把无私奉献作为价值追求，正确处理好苦和乐、得和失的关系，始终保持勤勉奉献的工作热情，要把廉洁自律作为行为底线，始终把纪律规矩挺在前面，时刻树立省委办公厅干部的良好形象。

省委常委、秘书长姜有为参加会议。

为首要职责，充分发挥统筹协调作用，坚持对上服务与对下服务相统一，推动工作取得更好效果。要把精益求精作为工作标准，强化严格规范、严谨务实的执行力，雷厉风行、马上就办的行动力，认真细致、一丝不苟的专业力，确保各项工作严之又严、慎之又慎。要把无私奉献作为价值追求，正确处理好苦和乐、得和失的关系，始终保持勤勉奉献的工作热情，要把廉洁自律作为行为底线，始终把纪律规矩挺在前面，时刻树立省委办公厅干部的良好形象。

省委常委、秘书长姜有为参加会议。

## 省政协举行十三届六十三次党组会议 周波主持并讲话

精神，按照省委要求，研究部署落实工作。省政协主席、党组书记周波主持会议并讲话。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央作出在全党开展深入贯彻

中央八项规定精神学习教育的重大决策部署，是巩固深化主题教育和党纪学

习教育作为深化政治机关和模范机关建设、提升履职服务水平的有力保障，更好教育引导机关党员、干部锲而不舍贯彻中央八项规定及其实施细则精神。

会议强调，要严格落实党中央部署要求，聚焦学习教育主题，准确把握目标要求和重点任务，(下转第二版)

会议强调，要严格落实党中央部署要求，聚焦学习教育主题，准确把握目标要求和重点任务，(下转第二版)

本报评论员  
本报记者  
赵婷婷 刘璐  
本报记者  
赵婷婷 刘璐

盛放在「春天里」  
——全省民营企业座谈会侧记

6 94870130033